

## 南安省校友会举办百年校庆文艺演出

由清华大学南安省校友会发起和筹办的大型文艺演出《百年清华 无限枫情》于2011年12月4日下午在加拿大大多伦多中华文化中心内的何伯钊剧场举行。南安省清华校友以及来自美国波士顿、洛杉矶、凤凰城、底特律和加拿大其他地区的清华校友与各界朋友共600多人观看了演出。本次演出自4月发起以来，有超过百名校友参与到各项筹备工作中。参加表演的近70名演职员均由清华校友、教职员工

和直系亲属组成，年龄跨度达70岁之多。应邀专程出席的清华大学校务委员会副主任张再兴、加拿大安省旅游和文化部长陈国治、中国驻多伦多副总领事吴冬梅先后致辞，清华校友总会秘书长郭樑、副秘书长崔剑也到会，与众多校友共同祝贺清华百年华诞。一个个精心打造的节目唤起了代代清华人的共同记忆，也激起了一阵又一阵热烈的掌声。

（加拿大南安大略省校友会）

## 香港清华同学会开展两岸四地—清华百年—新竹台北之旅

2011年11月中旬，香港清华同学会会长李佳林率团访问台湾新竹清华大学，进行“两岸四地—清华百年—新竹台北之旅”。此次访问团包括香港、澳门、深圳清华校友代表共50多人。此次赴台行程一为到新竹清华大学参访交流，并出席宗家源学长的诗书展；二为开展两岸四地清华校友台北午餐研讨会。

新竹清华大学校长陈力俊、副校长郑建鸣和叶铭泉出席11月16日的“清诗华墨——宗家源诗书展”并先后致辞。宗家源学长说，为纪念清华母校百年华诞，今年进行了香港、北京、新竹三地“清诗华墨”展览。他表示此次展品，除105幅捐赠给新竹清华大学外，其余62幅将进行义卖，义卖所得捐赠新竹清华大学助学金。

两岸四地清华校友之“弘扬中华文化”论坛于17日在台北举行，主讲嘉宾是新竹清华大学前任校长、台湾文化总会会长刘兆玄。台北故宫博物院院长周功鑫介绍了台北博物院的情况及发展。李佳林会长分别向刘兆玄会长和周功鑫院长赠送纪念品。宗家源学长向台北故宫博物院捐赠了两幅45米长的前后赤壁赋书法长卷。校友们于餐后参观了台北故宫博物院。（香港清华同学会）



宗家源（左2）、周功鑫（左3）、李佳林（左4）